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O0OBACHM BbIYUCIIEHUS.
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1. OOBACHU BbIUUCIIEHUA.
16 + 4 13+7 5+ 15 2+ 18
20-4 20-7 20-5 20-2

2. CocTaBb U pelu NpumMepsbl.
e K 17 npubasutb 3,
N3 pesyrnberaTa Bbl4eCTb 6.
® Ypcno 1 yeBennumntb Ha 19,
pesynstart yMeHbLUNTb Ha 8.
® /3 16 BblvecTb 4, K pesynbraTy
npnbasuTtb 8.

3. Kakue yuncna cnpsataHbl 3a ?
15+2 = + 15 +11=11+4
3+ 14 = + 3 +1=1+16
4. B ogHom noe3ne 6bino 20 BaroHos.

Bo BToOpoM — Ha 7 BaroHoB MEHbLLUE.
CKOmnbKO BaroHoOB BO BTOPOM noesge?
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5. ABTOOYyC enet ns MuHcka B Jloronck 1 u.
N3 MuHcka B lNMonouk — Ha 3 4 bOonblue.

Ckornbko 4YacoB aBToOyc eaeT n3 MuHcka
B [Monouk?

Y Anecsa n AHbl eCTb MOHETHI;
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Kak ¢ nomMmoLLbto NATU MOHET HabpaTtb 20 koneek?
Anecb npegnaraer:

O

AHa npegnaraer:

O

KTo npaB?
Boiuncnn. CocrtaBb eLwe no ogHomMy
NpUMeEpPY B KaXXgoMm psiay.
11+9 12+8 13+7| [14+6 ? |
20-9 [20-1| 20-8 20-2 ? |

Bbluncnw.
/+13-5 20—6+3



